

**ఇబ్బందిపడ్డ జనం..**  
ఎల్లారెడ్డి, జూలై 11: ఎల్లారెడ్డి సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయంలోనూ గురువారం ఒక్క రిజిస్ట్రేషన్ కూడా చేయలేదు. సాధారణ రోజుల్లో ఇక్కడ ఎనిమిది నుంచి పది రిజిస్ట్రేషన్లు జరుగుతాయి. ఉదయం నుంచి సర్కర్ డౌన్ ఉండడంతో గంటల తరబడి వేచి చూసిన క్రయవిక్రయదారులు.. నిరాశగా వెనదిరి గారు. ప్రభుత్వానికి అధిక ఆదాయాన్నిచ్చే రిజిస్ట్రేషన్ శాఖలో ఇబ్బందులు ఏర్పడడంపై ప్రజలు అసహనం వ్యక్తం చేశారు.



**బాన్సువాడలో ఒకటి రిజిస్ట్రేషన్..**  
బాన్సువాడ, జూలై 11: బాన్సువాడ డివిజన్ కేంద్రంలోని స్టాంప్ అండ్ రిజిస్ట్రేషన్ కార్యాలయంలో గురువారం ఉదయం నుంచి సాయంత్రం వరకు సాంకేతిక సమస్యతో రిజిస్ట్రేషన్లు నిలిచిపోయాయి. రిజిస్ట్రేషన్ కోసం ఎంతో దూరం నుంచి వచ్చిన ప్రజలు నిరాశగా వెనదిరిగారు. క్రయవిక్రయాల కోసం వచ్చిన నిరల్లర్లు సైతం సర్కర్ డౌన్తో కార్యాలయం వైపు కన్నెత్తి చూడని పరిస్థితి నెలకొన్నది. బాన్సువాడ సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయంలో గురువారం ఒక రిజిస్ట్రేషన్ మాత్రమే జరిగినట్లు సబ్ రిజిస్ట్రార్ శ్రీనివాసరెడ్డి తెలిపారు.



తాళ్ల రామడుగు గ్రామంలో కప్పత్తి అట అడుతున్న గ్రామస్థులు

### వర్షాలు కురవాలని..

సిరికొండ, జూలై 11: వర్షాలు సమృద్ధిగా కురవాలని కోరుతూ సిరికొండ మండలంలోని తాళ్ల రామడుగు గ్రామంలో వీడిసీ అధ్యక్షులలో కప్పత్తి అట ఆధారం. గ్రామంలో పెద్దలు, చిన్నారులు రోజుకొకటి కప్పలను కట్టి ఇంటింటికీ తిరుగుతూ స్వతః వర్షాలు చేశారు. మహిళలు హారతులు పట్టి కప్పలకు స్నానం చేయించారు. ఈ సందర్భంలో వర్షాలు సమృద్ధిగా కురిసి పంటలు బాగా పండాలని కప్పత్తి అట అడినట్లు వీడిసీ సభ్యులు తెలిపారు. కార్వేలను వీడిసీ సభ్యులు నాగుల లింబాద్రి, కుండెళ్ల శ్రీనివాస, బోక్కల దత్తారాజు, జాకీర్ హుస్సేన్, చిన్న సాయిలు, సురేశ్, మహేందర్, రాంపందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సిద్దిపేట బార్ అసోసియేషన్ సభ్యుడు, న్యాయవాది రవిమహర్షి ఏపిపై దాడిని నిరసనగా నిజామాబాద్ బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులలో న్యాయవాదులు గురువారం విధులను బహిష్కరించారు. అనంతరం జిల్లా కోర్టు ఎదుట నిరసన తెలిపారు. జిల్లాలోని ఇతర కోర్టుల్లో సైతం న్యాయవాదులు విధులను బహిష్కరించారు.

### బాలికపై టీచర్ లైంగిక వేధింపులు

**■ బయటికి రాకుండా మధ్యవర్తుల రాజీ**  
**■ ఆలస్యంగా వెలుగు చూసిన ఘటన**  
**■ ఉపాధ్యాయుడు సహా పది మందిపై కేసు**  
బాన్సువాడ, జూలై 11: విద్యార్థిని ఉపాధ్యాయుడు కిచకడిగా మారాడు. విద్యార్థిని లైంగికంగా వేధించడం ప్రారంభించాడు. మరోవైపు, ఈ విషయం బయటికి పాక్కుండా గ్రామ పెద్దలు రాజీ కుదిర్చారు. కామాగ్రెడ్డి జిల్లా బాన్సువాడ మండలంలో బోలు చేసుకున్న ఈ ఉదంతం ఆలస్యంగా వెలుగు చూసింది. దీంతో ఉపాధ్యాయుడు సహా పది మందిపై పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. బాన్సువాడ డివిజన్ సర్కారువారి కేసు విచారణను గురువారం విలక్షితం లకు వెళ్లడంపై, బాన్సువాడ మండలంలోని డి. గ్రామంలో ఉన్న ప్రభుత్వ పాఠశాలలో పని చేసే ఉపాధ్యాయుడు.. అదే పాఠశాలలో చదువు తున్న ఓ విద్యార్థినితో అసభ్యంగా ప్రవర్తించాడు. అయితే, ఈ పంట బయటికి పాక్కుండా గ్రామానికి చెందిన కొందరు మధ్యవర్తులు.. ఉపాధ్యాయుడికి, బాలిక తల్లిదండ్రులకు మధ్య రాజీ కుదిర్చారు. అయితే, తాజాగా ఈ విషయం పోలీసుల దృష్టికి వచ్చింది. దీంతో చైల్డ్ సెల్ఫ్ కమిటీ సహకారంతో బాధితురాలిలో పాటు ఆమె తల్లిదండ్రులతో మాట్లాడి, లైంగిక వేధింపులు నిజమేనని తేలింది. విద్యార్థిని తల్లిదండ్రుల పిర్యారు మేరకు ఉపాధ్యాయుడితోపాటు రాజీకుదిర్చిన తొమ్మిది మధ్యవర్తులపై పోక్సో చట్టం కింద కేసు నమోదు చేశారు. పాఠశాలలో, పని చేసే ప్రదేశాల్లో, ఇతర చోట్ల బాలికలను, మహిళలను వేధిస్తే పోలీసులను ఆశ్రయించాలని డి.వి. సూచించారు.



సర్వర్ డౌన్ రిజిస్ట్రేషన్లకు బ్రేక్

- యూబిడిఏవోలో సాంకేతిక సమస్య
- బోసీపోయిన రిజిస్ట్రేషన్ కార్యాలయాలు
- సాధారణ నిరీక్షించిన జనం

**నిరీక్షించి.. నిరాశగా వెనదిరి..**  
ప్రభుత్వానికి ఆదాయాన్నిచ్చే వాటిలో రిజిస్ట్రేషన్ శాఖ ఒకటి. ఫ్యాట్లు, ఇండ్లు తదితర క్రయవిక్రయాల కోసం ఈ కార్యాలయాలు నిత్యం ఎంతో మంది వచ్చి వెళ్తారు. గురువారం ఉదయం నుంచి సర్కర్ డౌన్తో సాంకేతిక సమస్యతో

రిజిస్ట్రేషన్ కోసం వచ్చేవారు చాలా ఇబ్బందులు పడ్డారు. దీంతో వ్యవసాయక భూముల రిజిస్ట్రేషన్లు నిలిచిపోయాయి. ఉదయం నుంచి సాయంత్రం వరకు సర్కర్ డౌన్ దనే సమస్యతో పడిగాపులు కాసిన జనం సాయంత్రమైనా సర్కర్ పనిచేయకపోవడంతో నిరాశగా తిరిగి వెళ్తారు.

**నిజామాబాద్లోని సున్నా..**  
నిజామాబాద్ కేంద్రంలోని రిజిస్ట్రేషన్ కార్యాలయంలో గురువారం ఒక్క రిజిస్ట్రేషన్ కూడా కాలేదు. దీంతో స్టాంప్ బుక్ చేసుకోని రిజిస్ట్రేషన్ చేయించుకునేందుకు వచ్చిన వారికి నిరాశే ఎదురైంది. ఒక్కో జంపడం సంఖ్యలో రిజిస్ట్రేషన్లు అయ్యే కార్యాలయం సర్కర్ డౌన్ సమస్యతో బోసీపోయి కనిపించింది. దీంతో ప్రభుత్వ ఆదాయానికి గండి పడడంతో పాటు ప్రజల సమయం వ్యర్థం అయ్యింది.



బోసీపోయి కనిపిస్తున్న దోమకొండ సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయం

**సాంకేతిక లోపంతోనే రిజిస్ట్రేషన్లు కాలేదు..**  
రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా సాంకేతిక లోపంతోనే రిజిస్ట్రేషన్లు జరగలేదు. సమస్య పరిష్కారం కాగానే యధావిధిగా రిజిస్ట్రేషన్లు ప్రారంభం కానున్నట్లు తెలుస్తోంది. అట్టడారులు అందోళన చెందొద్దు. ఎలాంటి సమస్యలు ఉన్నా మూ దృష్టికి తీసుకురావాలి. యూజిఏవోలో సాంకేతికలోపంతో సమస్య ఉత్పన్నమైనట్లు మెన్షన్ చేశారు. త్వరలోనే సమస్య పరిష్కరించుకొని రిజిస్ట్రేషన్లు జరుపుతాం.

- రామచంద్రయ్య, జిల్లా రిజిస్ట్రార్, నిజామాబాద్

### రోజంతా కలిపి మూడే రిజిస్ట్రేషన్లు..

ఆర్కాట్ టౌన్, జూలై 11: ఆర్కాట్ పట్టణంలోని జాయింట్ సబ్ రిజిస్ట్రేషన్ కార్యాలయంలో సర్కర్ డౌన్ కారణంగా రిజిస్ట్రేషన్లు నిలిచిపోయాయని సబ్ రిజిస్ట్రార్ అధికారి ఆనెష్ తెలిపారు. సాంకేతిక సమస్యతో గురువారం మూడు రిజిస్ట్రేషన్లు మాత్రమే చేశామన్నారు. సర్కర్ డౌన్తో రిజిస్ట్రేషన్లకు వచ్చిన వారు తిరిగి వెళ్లిపోయారు. కాగా బుధవారం 35 రిజిస్ట్రేషన్లు చేసినట్లు పేర్కొన్నారు.



బోసీపోయి కనిపిస్తున్న ఆర్కాట్ సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయం

### భీమ్గల్లో రెండు రోజులుగా తిప్పలు..

భీమ్గల్, జూలై 11: రెండు రోజులుగా సర్కర్ డౌన్ సమస్యతో జాయింట్ సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయం మట్టు ప్రజలు తిరుగుతున్నారు. భీమ్గల్ సబ్ రిజిస్ట్రార్ కార్యాలయం పరిధిలో భీమ్గల్, కమ్మవల్లి, వేల్పూర్, మోర్లాడ్, సిరికొండ, ఏర్ల మండలాలకు ఉన్నాయి. ఈ ఆరు మండలాలకు చెందిన ఇండ్లు, ఫ్యాట్లు, భూముల క్రయవిక్రయాల రిజిస్ట్రేషన్లు చేయించుకునేందుకు భీమ్గల్ లోకు వస్తుంటారు. రెండు రోజులు నుంచి సర్కర్ డౌన్తోపాటు అయిండు రోజులు నిరాశగా వెనదిరిపోతున్న పరిస్థితి. ఇక్కడ రోజుకు సుమారు 20 నుంచి 30 రిజిస్ట్రేషన్లు జరుగుతుంటాయి. రెండు రోజుల నుంచి సుమారు 50వరకు రిజిస్ట్రేషన్లు ఆగిపోయాయి. ప్రభుత్వానికి చలాన్లు కట్టి రిజిస్ట్రేషన్ కోసం ఎదురుచూస్తున్నామని పలువురు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

### కలెక్టరేట్ ఎదుట గ్రామ పంచాయతీ కార్మికుల ధర్నా

కామారెడ్డి, జూలై 11: పెండింగ్లో ఉన్న వేతనాలను చెల్లించాలని డిమాండ్ చేస్తూ జిల్లా కేంద్రంలోని కలెక్టరేట్ ఎదుట తెలంగాణ ప్రగతిశీల గ్రామ పంచాయతీ వర్కర్స్ యూనియన్ ఆధ్వర్యంలో గురువారం ధర్నా నిరవహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ జిల్లా వ్యాప్తంగా నెలలుగా జీతాలు రాక గ్రామ పంచాయతీ కార్మికులు అప్పులు పడుతున్నారని తెలిపారు. పంచాయతీరాజ్ శాఖ మంత్రి సీతక్క, సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పట్టించుకోవడం లేదని అన్నారు. కార్మికులు ఆకలితో అలమట్టువచ్చారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. సమస్యను పరిష్కరించకపోతే పెద్ద ఎత్తున అందోళన చేపడతామని హెచ్చరించారు. జిల్లా అధికారులు సమస్యను ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లి పెండింగ్లో ఉన్న జీతాలు చెల్లించాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్యక్రమంలో తెలంగాణ ప్రగతిశీల గ్రామ పంచాయతీ వర్కర్స్ యూనియన్ రాష్ట్ర నాయకుడు రమేశ్, కిరీట్, వీడిఎన్యూ జిల్లా అధ్యక్షుడు సురేశ్, నాయకులు దామోదర్, గోపాల్, వెంకట్, పాల్లెరాజుం, సైదులు, లక్ష్మణ్, బాల్ రాజ్య, రాజుబే, రాజన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### వే బిల్లులు 40 ట్రిప్పలు 200

మోర్లాడ్, జూలై 11: మోర్లాడ్ మండలంలో పేరుకే సక్రమం అంతా అక్రమం అన్నట్లుగా కొనసాగుతుంది ఇసుక రవాణా. సుంకెట్, ధర్మారా గ్రామాల వద్దనే పెద్ద వాగులో ఇసుకను తరలింపేందుకు అధికారులు అనుమతించినప్పటికీ, వే బిల్లులు మంజూరు చేస్తున్నారు. అయితే ఉదయం 9 గంటలకు అధికారులు వచ్చిన తర్వాత ఇసుక రవాణా చేపట్టాలి. వే బిల్లులు చూపించిన సంబంధిత డ్రాక్టర్ ను తీసుకురావాలి ఉంటుంది. కానీ అందుకు విరుద్ధంగా ఇసుక రవాణా కొనసాగుతున్నది. గురువారం ధర్మారా శివారులోని పెద్దవాగు నుంచి ఇసుక రవాణాకు 40 వే బిల్లులు ఇవ్వగా అధికారులు లేకుండానే ఇసుక తప్పకాలు మొదలయ్యాయి. తెల్లవారుజామున 5 నుంచి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు దాదాపు 12 గంటలపాటు ఇసుక రవాణా నిర్బంధంగా సాగింది. ఇసుకను డ్రాక్టర్



ధర్మారా వాగు నుంచి ఉదయం 9 గంటలకే అక్రమంగా ఇసుకను తీసుకెళ్తున్న డ్రాక్టర్

కూలితో నింపించాల్సింది పోయి ఏకంగా పోక్సో చట్టం తోడ్కొనివచ్చారు. ఇచ్చిన 40 వే బిల్లులు ఇసుకను తరలింపేందుకు రెండుమూడు గంటల సమయం సరిపోతుండడంపై అభిప్రాయాల వ్యక్తం చేశారు. అధికార పార్టీకి చెందిన నాయకుల కనసన్నల్లోనే ఇసుక రవాణా జరుగుతుండడంతో అధికారులు చూసినూడనట్లు వ్యవహరిస్తున్నారని తెలుస్తుంది. ఇంటిని నిర్మించే యజమానులు ఇసుక అనుమతి కోసం దరఖాస్తు చేసుకోవడం లేదు. ఇసుక రవాణా చేసే వారే గ్రామపంచాయతీల్లో ఇంటి యజమానుల పేరిట దరఖాస్తు చేసుకోవడం లేదు. ఇసుక రవాణా చేసే వారే గ్రామపంచాయతీల్లో ఇంటి యజమానుల పేరిట దరఖాస్తు చేసుకోవడం లేదు. ఇసుక రవాణా చేసే వారే గ్రామపంచాయతీల్లో ఇంటి యజమానుల పేరిట దరఖాస్తు చేసుకోవడం లేదు. ఇసుక రవాణా చేసే వారే గ్రామపంచాయతీల్లో ఇంటి యజమానుల పేరిట దరఖాస్తు చేసుకోవడం లేదు. ఇసుక రవాణా చేసే వారే గ్రామపంచాయతీల్లో ఇంటి యజమానుల పేరిట దరఖాస్తు చేసుకోవడం లేదు.

**పెండ్లికర్త**  
W/o. కి.శే. నల్ల నాగరత్నం గారు  
మరణం: 01.07.2024, గంగాస్నాన్ ఘాట్, నిజామాబాద్  
నిరూపం కల్గిందట కడలాడుతోంది. లభ్య... ని జ్ఞాపాలు మా వెళ్లండి ఉన్నాయి. సుఖ్యం వినిన ప్రేమ, లభ్యమానం, వాళ్లల్లో ఎప్పటికీ మరచలేదు. మాకు మమతానరాగాలూ పంపి మమ్మల్ని ఉన్నతంగా తీర్చిదిద్ది. మా భవిష్యత్తులకు పుణ్యాటలు వేసిన మార్గదర్శి, మా నుండి శోభించిన దూరమైనా మీ బాధానం... మీ రూపం మా మదిలో నూ కడలాడుతుంటాయి. మీ వీరత్వం తప్పక శాశి చక్కారాలు భగవంతుని ప్రార్థిస్తా...  
కుమారుడు - కోడలు: **నల్ల చినప్ప రెడ్డి - నల్ల ప్రవంతి రెడ్డి**  
కూతురు - అల్లుడు: **ప్రొద్దుటూరి ప్రసన్న రెడ్డి - పూర్ణచంద్ర రెడ్డి**  
మనమగ్ని, మనమరాజ్యం కి వల్లవారి విరవారమీ మనమీ బంధుమిత్రులీ  
తే: 12.07.2024 శుక్రవారం రోజున 12 గంటలకి లక్ష్మీ కళ్యాణ మండపము, ఆర్కర్ల రోడ్, నిజామాబాద్ నందు కార్యక్రమం జరుగుతుంది. (సేదీ: బాధు అందమైనా ఇదే బాధుగా లాభించి లాభిం.)  
Team Prakash Group  
PRAKASH AUTOMOTIVES, PRAKASH AUTO PLAZA, SARAB INDIAN, PRAKASH AUTO HONDA, NEW HOLLAND TRACTORS, CUBS, PRAKASH AUTO SERVICE, BHADRAKOTESWARA, INDITRA Prakash Motors